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https://www.100test.com/kao_ti2020/260/2021_2022_07_E5_B9_B4

_E7_8E_B0_E4_BB_c60_260238.htm 参考答案1、职能战略包

括( )。A、研发战略B、营销战略C、生产战略D、人力资源战

略E、财务战略 2、用R表示风险量，P表示风险发生的概率

，q表示潜在的损失，i表示风险事件数量，则R表示为p和q的

函数，不正确的计算式为( )。A、R=∑(pi qi)(i=1，2，⋯

，n)B、R=∑(piqi)([i=1，2，⋯，n)C、R=∑[(piqi) pi](i=1，2

，⋯，n)D、R=∑(piqi)(i=1，2，⋯，n)E、R=∑(pi／qi)(i=1

，2，⋯，n) 3、描述变量偏离期望值的离散程度的指标是( )

。A、离散系数B、标准差C、方差D、期望值 4、下列方法中

，不属于价值工程中功能评价值的推算方法是( )。A、方案估

算法B、实际价值标准法C、成本差异系数法D、实际统计值

评价法 5、在概率树分析中，可以用经济效果指标( )发生的概

率来度量项目将承担的风险。A、NPV ≥0B、NPV≤0C

、NPV=0D、NPV6、某新建项目建设期3年，分年均衡进行

贷款，第一、二、三年的贷款分别为300万元、600 万元、500 

万元，年利率为6％，该项目建设期利息为( )。A、137．46万

元B、147．46万元C、100．38万元D、155．46万元 7、利用功

能指数法进行价值分析时，如果VI>1，出现这种情况的原因

可能是( )。A、目前成本低，不能满足评价对象应具有的功能

要求B、功能过剩，已经超过了其应该有的水平C、功能成本

比较好，正是价值分析所追求的目标D、功能很重要但成本

较低，不必列为分析对象E、实现功能的条件或方法不佳，致

使成本过高 8、价值工程的一般工作程序包括四个阶段，其



中不包括( )。A、准备阶段B、创新阶段C、实施阶段D、可行

性研究阶段 9、根据功能的不同特性，可将功能分为( )。A、

使用功能与美学功能B、基本功能与辅助功能C、必要功能与

不必要功能D、过剩功能与不足功能E、重复功能与多余功能

10、蒙特卡罗法的模拟次数从理论上讲越多越正确，但是实

际上模拟次数过多不仅费用高，整理计算结果费时费力。因

此，一般应在( )次之间为宜。A、200～500B、200～400C

、100～300D、200～300 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


